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Aanleiding 
Het lid Vermeer (BBB) heeft Kamervragen gesteld over windturbines op land 

(ingezonden 9 maart). Ook het lid van den Berg (JA21) heeft Kamervragen  gesteld, 

over de wetenschappelijke onderbouwing van windturbinenormen, de bescherming 

van omwonenden en afstandsnormen (ingezonden 19 maart). De beantwoording 

wordt mede ondertekend door de staatssecretaris van Infrastructuur en Waterstaat. 

 

Geadviseerd besluit 
• U kunt bijgaande beantwoording van de sets Kamervragen ondertekenen.  

 

Kernpunten 
• De beantwoording van beide sets Kamervragen is afgestemd met het 

ministerie van Infrastructuur en Waterstaat.  

 
Kamervragen BBB 

• De Kamervragen gesteld door het lid Vermeer (BBB) zijn gericht aan de 

minister van Klimaat en Groene Groei.  

• Er is een uitstelbrief verzonden omdat deze vragen vanwege 

interdepartementale afstemming niet binnen de gebruikelijke termijn 

konden worden beantwoord. De deadline voor het beantwoorden van deze 

vragen is, na uitstel, 20 april.  

• Deze Kamervragen richten zich voornamelijk op de geluidsnormen van 

windturbines en de rol van windenergie op land in het energiesysteem.  
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• Vanwege de betrokkenheid en verantwoordelijkheid van de 

staatssecretaris van Infrastructuur en Waterstaat wordt de beantwoording 

door u beiden ondertekend. 

 

Kamervragen JA21 

• De Kamervragen gesteld door het lid Van den Berg (JA21) zijn gericht aan 

de minister van Klimaat en Groene Groei en de minister van Infrastructuur 

en Waterstaat  

• De deadline voor het beantwoorden van deze vragen is 9 april. Deze 

deadline is niet gehaald omdat de interdepartementale afstemming die 

nodig was voor de beantwoording langer duurde dan verwacht.   

• Deze Kamervragen richten zich voornamelijk op de wetenschappelijke 

onderbouwing van windturbinenormen, bescherming van omwonenden en 

afstandsnormen.  

• Ook deze beantwoording wordt vanwege de betrokkenheid en 

verantwoordelijkheid van de staatssecretaris van Infrastructuur en 

Waterstaat door u beiden ondertekend.  

 
 

 
 
 
 
 

 

 




